INFORMATION



For Immediate Release

Company Name: Shinsei Bank, Limited Name of Representative: Katsuya Kawashima

President and CEO

(Code: 8303, TSE Standard Market)

Receipt of Approval from Relevant Authorities in Changing the Corporate Name ~ Shinsei Bank will change its corporate name to SBI Shinsei Bank on January 4, 2023 ~

Tokyo (Monday, October 3, 2022) --- Shinsei Bank, Limited (hereinafter, "Shinsei Bank") announces that, following the resolution at the 22nd Ordinary General Meeting of Shareholders held on June 22, 2022, lately it has obtained approval from relevant authorities to change its corporate name. Shinsei Bank will change its corporate name to SBI Shinsei Bank on January 4, 2023, as was stated in "Change of Corporate Name and Partial Amendment of Articles of Incorporation," announced on May 13, 2022.

Accordingly, an ad hoc web page has been created to collectively present relevant notifications to our individual customers, including answers to inquiries from customers and procedural information for upcoming procedures. Meanwhile, the web page will continually update and add the necessary information.

[Ad hoc web page regarding the change in Shinsei Bank's corporate name] https://www.shinseibank.com/english/change_info/index.html

By bearing the brand of "SBI," the new corporate name explicitly implies that Shinsei Bank is a member of the SBI Group whilst also valuing the Shinsei Bank Group's culture and history to date. Shinsei Bank will endeavor to provide products and services with higher customer convenience by thoroughly adhering to the "Customer-centric Principle" further in unison with the SBI Group and incorporating the SBI Group's sense of speed, entrepreneurial spirit and advanced technologies.

Shinsei Bank is a leading diversified Japanese financial institution providing a various range of financial products and services to both institutional and individual customers. The Bank has a network of outlets throughout Japan and is committed in its pursuit of uncompromising levels of integrity and transparency in all of its activities in order to earn the trust of its customers, staff and shareholders. The Bank is committed to delivering long-term profit growth and increasing value for all its stakeholders. News and other information about Shinsei Bank is available at https://www.shinseibank.com/corporate/en/index.html

For further information, please contact:
Group Investor Relations & Corporate Communications Division
Shinsei Bank, Limited (www.shinseibank.com)
Shinsei PR@shinseibank.com (Inquiries for the media)
Shinsei IR@shinseibank.com (Inquiries for investor and shareholder relations)